



АНГЕЛ МИЛОСЕРДИЯ И ДОБРОТЫ

9 июля была годовщина со дня смерти Людмилы Михайловны Костриковой.

Людмила Михайловна была добрым ангелом прихода Серафима Саровского в поселке Песочный. Она внесла огромный вклад в возрождение православной веры в Песочном. Людмила Михайловна пришла на приход сразу после того, как верующим вернули церковь Серафима Саровского на ул. Ленинградской. При ней окрепло сестричество «Веры и милосердия», восстановился главный храм поселка, были построены часовни в песочинских медицинских центрах. Сегодня завершается восстановление Петропавловской церкви в Дибунах.

Милосердным словом, реальными делами она помогала окружающим и создавала вокруг себя особенную атмосферу доброты и открытости.

— Мы помним сестру Людмилу и чувствуем ее ангельскую заботу о нас, — говорят прихожане прихода Серафима Саровского. — Много лет, она была не просто казначеем нашего прихода, она была, по сути, правой рукой настоятеля, — сказал на церемонии прощания протоиерей Игорь Филин, настоятель прихода Серафима Саровского.

Отпевали Людмилу Михайловну в песочинской Серафимовской церкви. Перед этим всю ночь над нею читали псалмы священнослужители и прихожане храма.

Людмила Михайловна мужественно боролась с тяжелым недугом, описывая это в церковной газете, она внушала оптимизм другим страждущим.

Людмила Михайловна Кострикова была добрым, чутким, светлым человеком. Память о ней сохранится в наших сердцах.